

СТАНОВИЩЕ

ОТ

Проф. д-р Борис Евгениев Сакакушев, дмКатедра по Пропедевтика на Хирургическите болести Секция Обща Хирургия
Медицински Факултет, Медицински Университет Пловдив

Относно: Процедура по заемане на академична длъжност „доцент“ по научна специалност „Обща Хирургия“, област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт 7.1. Медицина „Катедра по Пропедевтика на Хирургическите Болести, Секция Обща Хирургия“ на Медицински Факултет при Медицински Университет Пловдив, по конкурс обявен в ДВ, бр. 16 от 23.02.2024 г.

Единствен кандидат в настоящия конкурс е гл. ас. д-р Атанас Илиев Баташки, дм.

Д-р Баташки е роден на 24.01.1982 г. в гр. Пловдив. През 2006 г. завършва образователно-квалификационна степен „Магистър“ по специалността “Медицина” в Медицински университет - гр. Пловдив. През 2009 г. завършва образователно-квалификационна степен „Магистър“ по специалността “Здравен мениджмънт”. Придобива медицинска специалност по “Хирургия” през 2013 г., по-късно през 2017 г. – втора специалност “Гръдна хирургия“. Започва работа като хирург през 2007 г. в Клиника по Гръдно-Коремна Хирургия(Втора клиника по Хирургия) на УМБАЛ „Св. Георги“– гр. Пловдив, където работи и до днес. През 2008 г. Д-р Баташки, д.м. е назначен след конкурс за „Асистент“, а през 2017 г. е назначен за „Главен асистент“ в Катедра „Специална хирургия“ към МУ – Пловдив. През 2016 г. защитава дисертация на тема „Промени в хомеостазата при обширни чревни резекции и подход за корекция в адаптационния период“ и придобива научна степен „Доктор“. През 2019 г. е избран за „Общински съветник“ в ОБС- г гр. Пловдив. През 2022 г. придобива академичната титла доцент към Медицински институт на МВР София. Към момента д-р Баташки има трудов стаж от 03.01.2007 год. до 25.03.2024 или общо 17 години, 2 месеца и 22 дни, 16 години като академичен преподавател по хирургия и близо 12 години стаж със специалност. Актуалната справка за аудиторната и извънаудиторната натовареност на преподавателската дейност на кандидата показва 373 часа, от които 240 часа аудиторна заетост през последните 3 години. През годините, като ръководител на спешен хирургичен екип и отговорник за , обучава специализанти, докторанти и лекари общи хирурзи, прилагайки високи стандарти за работа и обучение.

Професионалната квалификация и развитие на кандидата отговарят на изискванията на ЗРАСРБ и правилника за прилагането му и условията и реда за заемане на академична длъжност „доцент“ приет в Правилника за Устройството и Дейността на Медицински Университет Пловдив, 2020 и Правилника за академично развитие в МУ Пловдив – Раздел IV.

Научната продукция която д-р Баташки представя включва списък от 47 заглавия и дисертационен труд. Сред представените публикации 26 са пълнотекстови, 17 от публикациите са в международни научни списания с импакт фактор. По данни на НАЦИД общият импакт фактор на д-р Баташки е 12,73, а по данни към момента от Скопус – 43 цитирания, 26 публикации, Хирш индекс - 4. Съавтор е в учебник по хирургия за студенти медици – 2-ро преработено издание на Специална хирургия под

редакцията на проф. д-р Яръмов, д.м.н. Съавтор е и в монография „Коремна болка и нуклеарно медицински възможности за диагностика“.

Допълнително кандидатът е представил документи за 18 участия с презентации на национални и международни научни форуми и 7 сертификата за допълнителна професионална квалификация. От 2018 г. е член на редакционния съвет на списание „Съвременни медицински проблеми“. Член на Българското хирургическо дружество и на Българския лекарски съюз. Д-р Баташки владее английски /B2/ и немски език /A2/.

Самооценката на представените наукометрични показатели д-р Баташки възлиза на 2351,55 точки, при задължителни минимални наукометрични показатели на МУ-Пловдив за направление 7.1. Медицина – 1240 точки. т.е. тези на единствения кандидат надхвърлят значително задължителните наукометрични критерии за заемане на академичната длъжност „доцент“ в Медицински Университет Пловдив.

Основните безспорни приноси от научно-изследователската дейност на д-р Баташки от публикации, учебници, ръководства и монографии са в областите на спешната, пластично-възстановителната и гръдна хирургия. Те разкриват широкия спектър от научни и професионални интереси на кандидата, високото ниво на професионалната му квалификация и компетентност, и ангажираността му с актуална научна тематика. Публикационната активност на кандидата е разпределена равномерно във времето, бележи постоянство и постепенен растеж.

Обобщеният анализ на цялостния кариерен профил на д-р Баташки го характеризира като активен и успешен хирург, академичен преподавател и изследовател с висок морално-етичен капацитет и лекар със значима обществена активност, уважаван от пациенти и колеги.

В заключение – Д-р Баташки, дм. е единствен участник в конкурса за заемане на академичната длъжност „доцент“ по специалността „Обща Хирургия“ към Катедра по Пропedeutика на Хирургическите Болести Секция Обща Хирургия, по конкурс обявен в ДВ, бр 16 от 23.02.2024 г. от МУ Пловдив.

Представените от Д-р Баташки доказателства за професионална, научна и академична преподавателска дейност изпълняват изискванията на ЗРАСРБ, правилника за прилагането му и регламента за заемане на академичната длъжност „доцент“ приет в правилника за устройството и дейността и правилника за развитие на академичния състав на МУ Пловдив.

Въз основа на гореизложеното предлагам почитаемото жури да гласува с положителен вот за присъждане на академичната длъжност „доцент“ по специалността „Обща Хирургия“ на д-р Атанас Баташки, дм.

Заличено на основание
Чл.5 §1, б. "В" Регламент (ЕС)2016/679

Гр. Пловдив 27.05.2024.

Проф. д-р Борис Евг. Сакакушев, дм.